

## Rappel de produit pour des raisons de sécurité

Publication du 15/08/2025

Opel/Vauxhall rappelle Astra L, Corsa, Frontera, Grandland X, Grandland V2, Mokka Voiture de tourisme.



- Astra L, Corsa, Frontera, Grandland X, Grandland V2, Mokka Voiture de tourisme.
- Marque : Opel/Vauxhall
- GTIN 2.1.2024 23.4.2025 Astra L 21.2.2023 22.4.2025 Corsa 21.3.2024 24.4.2025 Grandland V2 30.7.2024 23.4.2025 Frontera 4.11.2022 17.4.2025 Mokka 4.2.2023 8.11.2024 Grandland X
- Informations complémentaires: e2\*2007/46\*0597\*28-\*31 Grandland X, e2\*2007/46\*0628\*28-\*36 Astra L, e2\*2007/46\*0639\*21-\*26 Mokka, e2\*2007/46\*0639\*26-\*36 Corsa, e2\*2007/46\*0639\*28-\*37 Mokka, e2\*2018/858\*00035\*06-\*09 Frontera, e2\*2018/858\*00064\*04-\*07 Grandland V2, g11\*2018/858\*00524\*01-\*03 Grandland V2

## **POURQUOI CE PRODUIT EST-IL DANGEREUX?**

- Motif du rappel: Le véhicule peut présenter une fuite de carburant dans le tuyau à haute pression, entre la pompe à haute pression et le rail, en raison de l'absence d'écrou. Cela peut provoquer un incendie dans le véhicule.
- Risques encourus par le consommateur : Incendie

## **QUE FAIRE?**

• Conduite à tenir par le consommateur : contacter le concessionnaire.

Retrouvez toutes les informations sur les rappels de produits sur le site:

https://rappel.conso.gouv.fr

Le site des alertes de produits dangereux

